
Πέμπτη 26 Οκτωβρίου 2023
•Γενικός Σημαιοστολισμός των Δημόσιων Καταστημάτων, των 
Καταστημάτων Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου και των 
Τραπεζών από της 8ης πρωινής της 26ης Οκτωβρίου έως και τη δύση 
του ηλίου της 28ης Οκτωβρίου.
•Φωταγώγηση όλων των Δημόσιων Καταστημάτων, των 
Καταστημάτων Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου και των 
Τραπεζών, κατά τις βραδινές ώρες της 26ης, 27ης & 28ης Οκτωβρίου.

Σάββατο 28 Οκτωβρίου 2023
Ώρα 7:00 πμ Χαρμόσυνες κωδωνοκρουσίες όλων των εκκλησιών της 
πόλης.
Ώρα 10:30 πμ Δοξολογία στον Μητροπολιτικό Ναό Τιμίου Προδρόμου 
με τη συμμετοχή των αρχών, των σχολείων και των κατοίκων της 
πόλης.
Ώρα 11:00 πμ Επιμνημόσυνη Δέηση και εκφώνηση του πανηγυρικού 
λόγου της ημέρας στον χώρο του Ηρώου από τον Υποδιευθυντή του 
Α’ Δημοτικού Σχολείου Κρανιδίου, κ. Δημήτριο Κοντοκάλη.
Κατάθεση Στεφάνων
Από τον Δήμαρχο Ερμιονίδας
Από την Περιφέρεια Πελοποννήσου
Από την Κοινότητα Κρανιδίου
Εκ μέρους της Εθνικής Αντίστασης
Από τον Διοικητή του Α.Τ. Ερμιονίδας
Από τον Προϊστάμενο του Κλιμακίου της Πυροσβεστικής Κρανιδίου
Από τον Σύνδεσμο των πολεμιστών της ΕΛΔΥΚ’ 74
Από τον Διευθυντή της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Αργολίδας
Από το Ε.Ε.Ε.ΕΚ Ερμιονίδας
Από το Α’ Δημοτικό Σχολείο Κρανιδίου

Από το Β’ Δημοτικό Σχολείο Κρανιδίου
Από το Γυμνάσιο Κρανιδίου
Από το Γενικό Λύκειο Κρανιδίου
Από το ΕΠΑΛ Κρανιδίου
Από το 1ο Σύστημα Προσκόπων Ερμιονίδας
Από τον Θεατρικό Όμιλο Ερμιονίδας
Από το Εθνικό Ωδείο (Παράρτημα Κρανιδίου)
Από τον Αθλητικό Όμιλο «Ηρακλής» Ερμιονίδας
Από την Αθλητική Ένωση Ερμιονίδας
Από τον Αθλητικό Όμιλο Κρανιδίου
Από τον Αθλητικό Όμιλο Ερμιονίδας
Από το Αθλητικό Σωματείο «Ατρόμητος» Κρανιδίου
Από τον Εμπορικό Σύλλογο Κρανιδίου

Προσευχή από τη Δημοτική Φιλαρμονική Ερμιονίδας
Για ένα λεπτό τήρηση σιγής
Εθνικός Ύμνος από τη Δημοτική Φιλαρμονική Ερμιονίδας
Παρέλαση
Χώρος για την παρέλαση ορίζεται ο δρόμος μπροστά από 
την Πλατεία Εμμανουήλ Ρέπουλη.
Θα παρελάσουν με την ακόλουθη σειρά: 
Ε.Ε.Ε.ΕΚ. Ερμιονίδας, Α’ Δημ. Σχολείο Κρανιδίου, Β’ Δημ. 
Σχολείο Κρανιδίου, Αθλητικός Σύλλογος «Ηρακλής», 
Γυμνάσιο Κρανιδίου, ΓΕΛ Κρανιδίου, ΕΠΑΛ Κρανιδίου, 1ο

Σύστημα Προσκόπων Ερμιονίδας.
Υπεύθυνος στον χώρο της Παρέλασης ορίζεται ο 
Καθηγητής Φυσικής Αγωγής Γυμνασίου Κρανιδίου, κ. 
Παντελής Ντουνέτας.

Τελετάρχης ορίζεται ο Πρόεδρος της Δημοτικής 
Επιτροπής Παιδείας, κ. Ιωάννης Τσαμαδός.


